

# 泰国女囚 夺“世界拳后”免坐牢

4月3日,泰国首都曼谷举行了一场罕见的监狱拳击赛,因贩毒入狱服刑已经7年的女囚犯西里蓬·他威戎最后靠点数击败对手,拿下世界女子轻量级冠军,也成为全球第一位拥有世界拳王头衔的在押囚犯。西里蓬赢得的不仅是荣誉,她还由于表现出色,获得提前3年获释的机会。

## 泰国女囚轻松获胜

4月3日,世界拳击理事会世界监狱女子锦标赛女子次特轻量级(48公斤级)比赛在曼谷空炳中央监狱一座临时搭建的拳击场举行,对阵双方分别是西里蓬和日本选手宫野阿雅卡(音译)。

比赛一开始,西里蓬就处于攻势,不断把对手逼到拳击场边缘。在西里蓬犀利的进攻面前,宫野两次摔倒在地。包括囚徒、监狱工作人员、工厂工人和出租车司机在内,大约700名观众见证这场比赛全过程。每当西里蓬占据优势时,热情的观众报以热烈掌声,并不断高呼“战斗,战斗”。

虽然对方日本选手也非常省油的灯,但是西里蓬自始至终控制着整个比赛,最后依照点数高低分胜负,评分员一边倒地判定西里蓬获胜。三回合比分为97比93,98比92和100比91。至此,她在家乡父老面前,不负众望地成为全球第一位登上世界拳



西里蓬夺冠后穿上金腰带

王宝座的囚犯。西里蓬获胜后表示:“我对今天的表现感到高兴。非常自豪。”

## 将功赎罪免刑3年

据悉,西里蓬现年24岁,7年前因贩卖摇头丸被捕入狱,原本刑期长达10年。2年前,皮肤黝黑、留着一头短发的她开始练习拳击,一方面为了消磨时光,另一方面为了保护自己不受到其他囚徒暴力侵害。没想到,初入拳坛的她从此一发不可收拾,不仅称霸泰国女子拳坛,还一路打进世

## 界拳王争霸战。

泰国监狱管理机构负责人那提·集沙旺在比赛结束后说,西里蓬在拳击场上的胜利很可能帮助她提前出狱。“我们将立即启动她的假释程序。我认为,她很可能因为这场胜利而获释,可能在两个月内。我们给了她一次展示才能的机会,她做到了。”谈到西里蓬的表现,那提说:“她是个已经洗心革面的女性,现在她有机会获得自由,在全世界打比赛。”

## 周游世界 “继续战斗”

迄今为止,世界拳击理事会和泰国监狱管理机构举办的世界监狱女子拳击锦标赛已经举办了3届。该赛事规定,参赛者必须为在押女囚徒,其主要目的是让狱友之间通过比赛而接受团结互助等感化教育,同时借助竞技体育精神鼓舞那些曾经犯错的女囚。

谈到出狱后的打算,西里蓬说:“当我获得自由,我将继续战斗,我想到世界各地参加拳击比赛。”上月接受英国媒体采访时,西里蓬曾说:“我为自己过去所做的事情以及给家庭带来的伤害感到后悔。我希望能够重新过上正常的生活。当我知道我有机会获得自由时,我决心一定要拿下这场比赛。” 朗朗

# 哈里王子 上战场前与女友再疯狂

每个人在上战场前都要最后享受一把,何况是英国养尊处优的小王子哈里。即将奔赴伊拉克的哈里目前正在加勒比海一个风景优美的小岛上进行“最后的疯狂”,他不仅重金租下豪华别墅与女友共筑爱巢,在沙滩上尽享日光浴,还大玩水上摩托,吸引了不少眼球。

## 在酒吧吞云吐雾

据英国媒体报道,哈里与女友切尔西、切尔西的哥哥肖恩及其女友已于上周末飞往加勒比的巴巴多斯岛,开始了他们为期三周的浪漫之旅。

哈里在岛上最昂贵的酒店租下了一幢豪华私人别墅,租金每晚高达700英镑。别墅距沙滩只有几步路,拥有一间奢华的主套房,两间卧室,一间盥洗室,一个大露台和独立的游泳池。

一位度假者说,他看到哈里、肖恩两对情侣躺在沙滩上晒太阳,哈里身穿红色冲浪短裤,双颊已经被晒红,切尔西神采奕奕,身着比基尼,尽显曼妙身材。

哈里他们还租了两辆水上摩托,以惊人的速度在海面上穿梭。切尔西坐在哈里身后,哈哈大笑。哈里的保镖则在沙滩上神情紧张地盯着他们,生怕这位小王子有一点闪失。 接下来,哈里等人又去了



出水芙蓉切尔西

酒吧,点了鸡肉三明治。他们整个下午都在大喝鸡尾酒并且吞云吐雾。这位度假者说:“事实上,他们几乎没有一刻手里没烟的。”据悉,热爱体育运动的哈里和切尔西还计划观看在加勒比海地区举行的板球世界杯比赛。

切尔西的一位朋友说:“之前切尔西一直在扳着手指头数她与哈里王子再次相会的日子。切尔西对这次加勒比海见面十分高兴,这是哈里去伊拉克前他们唯一的一次见面机会。”

## 不怕死,但为战友担心

哈里即将在5月初奔赴伊拉克,英国伦敦警察局的4名安全官员将与他一同前往。

在巴巴多斯岛度过三周假期后,切尔西和哈里将飞回伦敦,他们将举行一个盛大而神秘的派对(聚会)。有关派对的地点和内容目前保密,即使是哈里最亲密的朋友也不知道在哪里举行。到时会有人电话通知来宾们在何时前往何地。

关于派对的事,哈里的一位知己透露说,哈里很担心人们会对他有所非议。“但他毕竟是快要上战场了,我们都认为他有权放松一下,如果他想的话。”

关于即将奔赴伊拉克一事,哈里的另一位知己透露说,尽管哈里已经准备好奔赴伊拉克,但私下里却担心自己的出现可能会给军中的战友带来影响。

“哈里说,因为发生在他母亲身上的事,他不怕死,但是他很担心和他一起战斗的那些士兵。因为他是个名人,他的战友很可能因他被抓,被勒索赎金甚至被杀,这是他所不能忍受的,若是这样他的余生都会因此而自责。”

这位朋友还提到,有一次,一些士兵嘲笑哈里说,他们每个人都会戴上一顶赤黄色假发,这样就没人能认出来哪个是哈里。 亮亮

## 4月8日,奥斯博恩庄园

# 三期震撼面世

奥斯博恩二期产品载誉升级,品质生活全面提升;  
特设中庭花园、阳光房,3.9米挑高餐厅,超大双露台,尽享尊贵空间;  
欧风商业街即将开业,更多实景,敬邀现场品鉴!



**5+2 运动度假四大概念生活**

南京首个青少年营地训练基地实景呈现 **15万M<sup>2</sup>运动度假公园,全城独一无二**  
SHOPPING、休闲、体验欧洲浪漫风情 **主题社交/2500M<sup>2</sup>高级会所魅力绽放**

贵宾热线 { 52778088 }  
025 { 52778288 }

臻品独栋别墅 265-278M<sup>2</sup> / 尊贵联排别墅 213-242M<sup>2</sup> / 经典叠加别墅 145-190M<sup>2</sup>

● 投资方: 香港金茂国际信托有限公司 ● 开发商: 南京金茂房地产开发有限公司 ● 建筑设计师: 美国华世邦国际公司 ● 景观设计: 美国华世邦国际公司  
● 物业管理: 南京金茂国际信托有限公司 ● 营销代理: 南京金茂国际信托有限公司 ● 售楼处: 南京金茂国际信托有限公司